## SHEN DU

2012年1月1日 星期日 编辑 俞宝强 组版 方芳 校对 云心

市場等報 热线 0551-2620110 www. xksa.net

# 国家主席胡锦涛发表 2012 年新年贺词

# 共同促进世界和平与发展



国家主席胡锦涛发表 2012 年新年贺词

据新华社电 新年前夕,国家主席 胡锦涛诵讨中国国际广播电台、中央人 民广播电台、中央电视台,发表了题为 《共同促讲世界和平与发展》的新年贺 词。全文如下:

2012年的新年钟声即将敲响。在这 辞旧迎新的美好时刻,我很高兴通过中国 国际广播电台、中央人民广播电台和中央 电视台,向全国各族人民,向香港特别行 政区同胞和澳门特别行政区同胞,向台湾 同胞和海外侨胞,向世界各国的朋友们, 致以新年的祝福!

2011年是中国"十二五"时期开局之 年。面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重 的国内改革发展稳定任务,中国人民同心 协力、锐意进取,继续推进改革开放和社会 主义现代化建设,经济保持平稳较快发展, 全面建设小康社会取得新进展。中国加强 同各国的交流合作,积极参与促进世界经

济增长和金融稳定、完善全球经济治理、解 决国际和地区热点问题等国际合作,为促 进人类和平与发展作出了新的贡献。

在新的一年里,我们将高举中国特 色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和 "三个代表"重要思想为指导,深入贯彻 落实科学发展观,继续处理好保持经济 平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀 预期的关系,加快推讲经济发展方式转 变和经济结构调整,着力保障和改善民 生,努力巩固经济社会发展良好势头。 我们将坚持"一国两制"、"港人治港" "澳人治澳"、高度自治的方针,同广大香 港同胞、澳门同胞携手努力,保持香港、 澳门长期繁荣稳定。我们将坚持"和平 统一、一国两制"的方针,继续推动两岸 关系和平发展,维护中华民族根本利益, 增进两岸同胞共同利益。

和平、发展、合作是时代的呼唤,是各

国人民共同利益之所在。当前,世界多极 化、经济全球化深入发展,各国相互依存 日益加深,但世界经济复苏的不稳定性不 确定性上升,国际和地区热点此起彼伏, 世界和平与发展面临新的机遇和挑战。 中国将继续恪守维护世界和平、促进共同 发展的外交政策宗旨,坚持独立自主的和 平外交政策,始终不渝走和平发展道路, 始终不渝奉行互利共赢的开放战略,在和 平共处五项原则的基础上发展同各国的 友好交往和互利合作,积极参与应对全球 性问题的国际合作。

我相信,只要各国人民戮力同心、同 舟共济,我们一定能够战胜前进道路上的 各种困难和风险,在推动建设持久和平、 共同繁荣的和谐世界的征程上不断迈出 新的步伐。

最后,我从北京祝大家在新的一年里 幸福安康!

## 全国人大常委会决定

# 十一届全国人大五次会议于今年3月5日召开

据新华社由 十一届全国人大常 委会第二十四次会议表决通过了关于 召开第十一届全国人大五次会议的决 定。根据这一决定,十一届全国人大五 次会议于2012年3月5日在北京召开。

决定建议十一届全国人大五次会 议的议程是:听取和审议政府工作报 告;审查和批准2011年国民经济和社 会发展计划执行情况与2012年国民经 济和社会发展计划草案的报告,批准 2012年国民经济和社会发展计划;审 查和批准 2011 年中央和地方预算执行 情况与2012年中央和地方预算草案的 报告,批准2012年中央预算;审议刑诉

法修正案草案;审议关于十二届全国 人大代表名额和选举问题的决定草 案;审议关于香港、澳门特别行政区选 举十二届全国人大代表的办法草案; 听取和审议全国人大常委会工作报 告;听取和审议最高人民法院、最高人 民检察院工作报告。

### 全国政协主席会议建议

## 今年3月3日召开 全国政协十一届五次会议

又讯 目前召开的政协第十一届全国 委员会第四十三次主席会议,审议通过了 关于召开政协第十一届全国委员会第五次 会议的决定(草案),建议全国政协十一届 五次会议今年3月3日在北京召开。主席 会议决定将这一草案提请政协十一届十六 次常委会议审议。

#### 2011年12月31日,"2011武汉万达中心 迎新年灯光焰火晚会"在武昌滨江的武汉万 达中心隆重举行,上百万武汉市民现场观看 这场世界上最炫酷的焰火秀,武汉因此成为 中国迎接2012新年最靓丽的焦点。

'2011 武汉万达中心迎新年灯光焰火晚 会"由武汉市武昌区政府主办,万达集团赞 助。灯光、焰火表演时长20分钟,分为"喜 迎新年"、"美丽画卷"、"江城欢歌"三个篇 章,既炫酷又极具武汉风情,在跨年之夜给 江城百姓带来一场美轮美奂的视觉盛宴。

"武汉万达中心迎新年灯光焰火晚会 的节目编排、节目时长、科技运用都达到世

## 武汉新年灯光焰火晚会举行

## 武汉万达中心上演世界最炫焰火秀

界最高水准。首先,这是全球范围内首次利 用超高层建筑楼体预埋装置燃放焰火。其 次,武汉万达中心的焰火表演融合焰火、 LED灯光、背景音乐等元素,开世界三维特 效焰火表演之先河。第三、灯光、焰火表演 时长20分钟,并采用楼体与地面焰火相结 合的燃放形式,焰火总发数超过10万发,规 模远远超越台北101大楼、迪拜塔等国际知 名建筑的焰火表演。第四、焰火表演采用北

京奥运会焰火燃放技术进行空中特效造 型。在晚会的最高潮,采用高科技膛压发射 技术在200米高空打出"2012"巨型彩色造 型,喜迎2012年到来。

武汉是中国中部的中心城市,正致力于 建设"国家中心城市"。

因看好武汉城市发展前景,万达集团 多年来一直将武汉作为投资的战略重点,武 汉也成为万达集团全国投资规模和单项目 投资额度双第一的城市。万达集团先后在 武汉投资建设了江汉路万达广场、菱角湖万 达广场、经开万达广场、武汉积玉桥万达中 心和武汉中央文化区等项目,总投资超过 800亿元,而且每个项目都实现又好又快的

为答谢武汉各界对万达的支持,为武汉 增添城市亮点,早在两年前,万达在设计武 汉万达中心超高层写字楼时,就通过招标聘 请北京奥运会的焰火团队,在楼体结构中预 埋焰火支架结构,同时精心设计焰火表演方 案,终于在2012年新年来临之际,为武汉献 上这份绚丽的新年礼物。

#### 近两年的快速发展建设造就了有着安 徽"浦东"之称的滨湖新区逐渐走向繁华与 现代。随着国内家居冠军品牌"居然之家", 影线巨头"华谊兄弟影城",中国连锁50强、 国内民营超市飙楚"永辉超市"安徽首家混 业态大型汽车卖场"车巢汽车城",国内大型 上市家电行业品牌"国美电器"的入驻,加之 滨湖最大的美食广场,一场商业联合运营革 命愈演愈烈,这烘托出一个区域的崛起,一 个全新的城市经济圈的诞生。

#### 依托区位优势 摩尔改变生活

合肥滨湖新区位于合肥主城区东南部, 建设滨湖新区是打造现代化滨湖城市、提升 省会形象和影响力,是落实合肥市空间发展 战略规划非常重要的一个步骤,标志着合肥 将从环城时代走向滨湖时代。

"世界眼光、国内一流、合肥特色"是滨 湖新区的发展要求,高起点,高标准规划建 设独具魅力的现代化滨湖城市,以彰显合肥

## 购物休闲一站式 引领滨湖商圈新主流 世纪金源购物中心打造滨湖购物消费地标

的城市个性和特色。

而位于滨湖新区核心位置的世纪金源 购物中心依托中国500强企业世纪金源集 团的基石, 凭借其总面积 40万 m²的优势, 成 就了安徽最大的商业综合体。

#### 六大业态六大板块 铸就城市综合体

合肥世纪金源购物中心涵盖了家居卖 场、汽车卖场、时尚百货、家电卖场、超市及 影院6种业态,商业区域则细致划分了6大 板块,包括女性时尚馆、绅士馆、箱包鞋城、 儿童成长天地、休闲娱乐及金源食尚美食

据合肥世纪金源购物中心企划部经理 杨文龙介绍,6大板块的划分不仅彰显了企 业的精细化定位,同时也为广大消费者选购 商品带来方便。据了解、儿童成长天地总面 积约2万m²,涵盖了儿童教育、游乐、服饰、 保健及餐饮。

### 世纪金源"悦"来越精彩

值此圣诞元旦之际,合肥世纪金源购物 中心推出了一系列促销抽奖活动。据杨文 龙介绍,活动从12月9日持续到2012年1月 3日,活动期间顾客在自营区指定商家购物 满 168 元或就餐娱乐满 168 元可持消费小票 领取刮刮卡刮取幸运礼品,副券可参与抽 奖,奖品有42寸液晶电视、诺基亚手机、 MP5, 更有特等惊喜大奖, 活动将于2012年1 月3日开奖。

除此,2011年12月23日至2012年1月3 日,箱包鞋城、儿童成长天地、女性时尚馆、



绅士馆全场4折起,在活动期间滨湖最大的 美食广场——金源食尚,更有惊喜就餐优 惠。顾客自营区单次消费满68元可凭消费 小票及本人身份证领取许愿信封两封,分别 挂在圣诞树上和放于许愿信箱中,只需在许 愿信上写明自己在购物中心任一家商户中 想要的礼物、原因及新年祝福目总价不超过 1000元即有可能完成新年心愿。

活动期间除以上活动还有集刮卡换取 神秘礼物等多项精彩活动,敬请广大市民